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美术学院
学生事务千万条，安全稳定第一条；
教育载体多元化，价值涵养再升华；
网络思政新阵地，品牌项目扩内涵；
学工队伍提能级，业务学习在路上。

音乐学院
2019年音乐学院学生工作将聚焦六个“一”的举措，依靠组织、制度、队伍、活动、宣传、考核六大载体，深化八大品牌活动，致力于培养有坚定理想信念、高尚道德情操、扎实专业知识、优秀创作能力、浓厚人文素养和浓烈家国情怀的新时代文艺工作者。

设计学院
设计学院2019年加强中国传统文化建设，开展社会主义核心价值观第二季——爱国主题教育；推进学院官微升级改革，加强新媒体在思想政治教育工作的运用；开展大学生能力培训班，切实提高学生的组织、协调、人际交往、沟通能力；加强制度建设，编印设计学院学生管理规范、守则、辅导员工作手册；打造入党积极分子和预备党员队伍；做好兼职辅导员试点，提高学生工作的精细化、人性化；探索思政课堂建设，争取在个别专业进行尝试。

影视学院
落实制度建设，不断提升学工队伍工作水平； 
以“明德勤学”为核心，夯实基础性管理工作； 
加强思政教育与专业教育融合，打造特色美育活动； 
助力成才，增强服务学生的工作意识与能力。

舞蹈学院
强基固本，精致管理，为学生的成长发展保驾护航；突出优势，主动作为，为学生的培养和就业创业开拓空间；彰显特色，营造舞院学子爱党爱国、心系社会的思想教育氛围。重点关注学生工作全面融入新时代互联网+问题，辅导员队伍建设的系统性、专业化问题，如何有效解决意识形态教育复杂性问题。

传媒学院
实施辅导员责任清单、院导师联系班级、重点案例学习分析三项制度，促使工作机制科学化；狠抓意识形态、学风建设、就业创业三项重点，带动常规工作精细化；
克服学生工作与生命教育融入不够、与教学体系结合不够、与国际教育接轨不够三大问题，围绕三有目标，促进学工队伍专业化；
创新智抒传艺韵、论辩传艺思、影印传艺梦、笔墨传艺美、甄乐传艺情五传载体，推动特色工作精品化。

流行音乐学院
流行音乐学院紧紧围绕学校高质量发展的目标，确定学院学生工作“坚守立德树人初心，聚力提升育人实效”的核心思路，聚力提升学工队伍团队能级，预防为先确保安全稳定，实事求是积极思想引领，系统优化提高工作实效。通过学业督导行动、关爱成长行动、思想引领行动、素质提升行动，突出学生工作的针对性、系统性、发展性。

人文学院
人文学院2019年学生工作将深入贯彻落实党的十九大精神、全国教育大会、全国全省高校思想政治工作会议和学校第十次党代会精神，秉承“以学生发展为中心”的教育理念，分别从提高政治站位，进一步强化思想引领；坚定文化自信，进一步丰富文化涵育；突出育人导向，进一步加强素质拓展；贴合时代主题，进一步推进创新创业；紧扣育心育德，进一步抓实心理健康五个方面来展开，突出传统文化，彰显品牌特色，以优异的成绩献礼中华人民共和国成立70周年。

工业设计学院
建立学校、学院、班级三级，以学生干部为基层支撑的有深度的网格化层级管理体系；管理服务工作体系化、制度化、规范化，建立健全各项制度规范，将学生工作细化、深化，为培养新时代优秀大学生做好制度保障；贯彻立德树人的教育理念，大力开展“美的教育”，将艺术之美、品德之美、科技之美相结合；着力建设良好的学风，坚持“教“与”学”联动模式，采取三级查课机制，课堂预警机制，学分预警机制，在学院构建良好的学风氛围。

文化产业学院
围绕创建和谐稳定的学生队伍一条主线，把握常规工作有亮点，创新工作有特点两个指导思想，做好四个强化，四个推进常规工作，强化创新创业，推进创新创业实践中心建设等特色工作。
四个强化、四个推进，具体指：
强化思想引领，推进思想教育途径拓展
强化学风建设，推进学生学业教育指导
强化服务育人，推进学生全面发展成长
强化安全意识，推进学院和谐稳定发展

高职学院
高职学院所处发展方位和学生工作的难点和痛点；高职学院2019年学生工作主要是坚持一个方向，建设四个平台。一个方向是坚持正确的政治方向，四个平台是学生工作能力提升平台，学生成长平台，团学活动拓展平台，宿舍文化展示平台。

国际教育学院
2019年，国际教育学院将继续做好来华留学生的教学管理工作，积极扩大南艺在国际的知名度；依托各类奖学金项目，特别是学历生和高层次学历生的增加，我院拟在教学、招生、行政和管理等几个方面积极开展留学生工作，为提升南艺的国际化而努力奋斗。

